
From: Greg James
To: LSNAdministrator
Cc: Cathreen Richards
Subject: [External_Sender] Re: Information Gathering Associated with the Licensing Support Network Advisory Review

Panel Meeting
Date: Tuesday, January 02, 2018 4:13:24 PM
Attachments: LSNA Memo Form 1 Document Sizing Participant Capabilities.docx

LSNA Memo Form 2 Evidentiary Hearing Exhibits Number.docx

Dear Ms. Janney:
    The County of Inyo apologizes for its belated response to your request for
information concerning the submission of additional documentary material and
evidentiary hearing exhibits in the event that the Yucca Mountain adjudication were
to be restarted. Unfortunately, due to an unexpected illness requiring my
hospitalization in November, I was unable to provide the requested information by
November 27, 2017.
    In any event, attached is the requested information. Hopefully, it will still be of
use to you.
Sincerely,

GREG JAMES
Attorney at Law
1839 Shoshone Drive
Bishop, California 93514
Telephone: 760-873- 8381
Facsimile: 760-873-8479 
On 10/27/2017 10:54 AM, LSNAdministrator wrote:

Greetings,
 
The attached memorandum and the accompanying forms seek information
regarding the submission of additional documentary material and evidentiary
hearing exhibits in the event the Yucca Mountain adjudication were to be
restarted.  This information is requested to assist us in developing options for
technical implementation solutions for the possible reinstitution or replacement
of the Licensing Support Network (LSN) and an enhanced exhibit submission
process.  The options would be presented to Licensing Support Network
Advisory Review Panel (LSNARP) members and participants prior to the
planned LSNARP meeting referenced in LSNARP Chairman Dr. Andrew Bates’
August 11, 2017, memorandum. 
Please respond by returning the completed forms to
LSNAdministrator@nrc.gov by Monday, November 27, 2017.  
 
Thank you,
 
-Margie Janney
Acting LSN Administrator
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Form Regarding Database Sizing and Current Capabilities



(Respondents are requested to provide answers to all questions relevant to their participation in the Yucca Mountain adjudication.)





1. If the Yucca Mountain adjudication should be re-instituted, do you plan to participate?

_X__ (yes)		___ (no)

	COMMENTS:









2. If your response to Question 1 is ”yes,” consistent with the dictates of 10 C.F.R. Part 2, Subpart J, do you have, or anticipate having, additional documentary material, as defined in Subpart J, to be added to a reconstituted or replacement LSN?

_X__ (yes)		___ (no)

	COMMENTS:









3. If your response to Question 2 is “yes,” please select one of the ranges listed below to indicate a rough estimate of the volume of the additional documentary material (including header-only documents) that you would anticipate providing for availability to other participants in the Yucca Mountain adjudication.  



A. __X___ less than 100 items of documentary material

B. _____ between 100 and 500 items of documentary material

C. _____ between 500 and 1000 items of documentary material

D. _____ more than 1000 items of documentary material 

(If your answer is “D,” also indicate the estimated number to the nearest 1000 below)



“D” Estimate:	50 documents.



Please note that consistent with the format for submission of LSN documents to the Office of the Secretary (SECY) at the time of the LSN’s operational termination in 2011, it is anticipated that documentary material generally would need to be submitted/made available in .pdf format.



	COMMENTS: 









4. What percentage of the documentary material rough estimate provided in question 3 is header-only material?



	Header-only material:  0 percent

	COMMENTS:









5. In conjunction with the operational termination of the LSN in 2011, Construction Authorization Board-4 (CAB-4) ordered that, in addition to providing copies to SECY, all Yucca Mountain adjudication participants should preserve their existing LSN collections.  In the interim, have you preserved your entire LSN collection, including header information, as it existed at the time the adjudication was suspended so that it potentially could be made accessible to other Yucca Mountain adjudication participants via the LSN or a replacement system/process if the proceeding were to be reinstituted?

_X__ (yes)		___ (no)

(If no, please indicate in the Comments section below what portion of your 2011 document collection, including associated headers, is available and potentially could be made accessible to other Yucca Mountain adjudication participants.)

	COMMENTS:  









6. Under 10 C.F.R. Part 2, Subpart J, each participant in the Yucca Mountain adjudication discovery process is required (separately or in conjunction with others) to make its documentary material and the associated headers available on a public webserver for periodic indexing by the LSN’s indexing software.  Do you currently have the capability to make your documentary material collection described in Question 4 above available for such indexing?

_X__ (yes)		___ (no)

	COMMENTS:









7. If your response to Question 5 is “yes,” 



a. Is the public webserver configured as discussed in LSN Guideline 22 (ADAMS Accession No. ML050540065)?

___ (yes)		_X__ (no)



b. Do you still have in operation your repository “fetch” server as discussed in LSN Guideline 22?

___ (yes)		_X__ (no)



c. Are your documentary material/headers stored in the suggested file system structure found in LSN Guideline 22?

___ (yes)		__X_ (no)

COMMENTS:







  

8. If your response to Question 5 is “no,” in the Comments section below:



a. Describe the type of media on which your documentary material/headers are stored. PDF



b. Provide an estimate of how long would be required to make your documentary material/headers readily available on servers configured as discussed in LSN Guideline 22. 60 days

	COMMENTS:









9. Has the header information associated with your documentary material remained unchanged since it was submitted to SECY in 2011? 



_x__ (yes)		___ (no)

(If no, please indicate in the Comments section below how many headers have changed and why.)

	COMMENTS:  









10. Are there any other issues regarding database sizing and current capabilities (other than those stated in the preceding “COMMENTS” areas) that need to be addressed at this time in preparation for the LSNARP meeting cited in Dr. Bates’ August 11, 2017 memorandum?







11. Please provide the following information regarding completion of this form:

	Name of Respondent:  Greg James



	Organization of Respondent: County of Inyo 



	Address: 1839 Shoshone Drive, Bishop,  CA 93514



	Phone: 805-570-1943



	E-Mail Address: gregjames@earthlink.ner



	Website Address: inyoyucca.org



	Webmaster Address: 	

				Cathreen Richards, Director, Inyo County Planning Department

				P.O. Drawer L, Independence, CA 93526-0367

				crichards@inyocounty.us>

				760-878-0268



	Point-of-Contact (if other than respondent): 

	



- 1 -



	- 4 -
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	Form Regarding Evidentiary Hearing Exhibit Submissions



(Respondents are requested to provide an answer relevant to their participation in the Yucca Mountain adjudication.)





Although 10 C.F.R. § 2.304(g) requires that each item of written testimony (either for an individual witness or a panel) and each document to be utilized as an evidentiary hearing exhibit be submitted as a separate .pdf file, the particulars of how testimony or other documentary exhibits are to be submitted in a given proceeding to avoid duplication among participants or across the various admitted contentions are matters for the presiding officer to determine, in consultation with the participants.  Nonetheless, so that we can obtain planning information about the potential number of evidentiary hearing documentary exhibits in the Yucca Mountain adjudication, using the assumptions provided below, please provide a rough estimate of the total number of items of written testimony and documents that you anticipate you will need to submit as evidentiary hearing exhibits relative to the contentions currently admitted for litigation in the Yucca Mountain adjudication.  



For purposes of this estimate, please assume that (1) each item of written testimony or document will only need to be submitted once (even if pre-filed submission of written testimony and documents to be utilized as exhibits is required by the presiding officer); (2) each item of written testimony will be marked as an exhibit (rather than being incorporated into the transcript per 10 C.F.R. § 2.711(b)); and (3) each document that is to be used in support of your case will be marked as a separate exhibit, regardless of whether any other participant seeks to have that item marked as an exhibit.  



Please note also that the estimates provided will be used solely for planning purposes, and will not be a basis for limiting the number of evidentiary hearing exhibits any party may ultimately seek to introduce in the Yucca Mountain adjudication.



Estimated Total Number of Exhibits:  50

COMMENTS:









Please provide the following information regarding completion of this form:



Name of Respondent:  Greg James



Organization of Respondent:  County of Inyo



Address: 1839 Shoshone Drive, Bishop,CA 93514



Phone:		805-570-1943



E-Mail Address:  gregjames@earthlink.net



Point-of-Contact (if other than respondent):




